

# 和县城市管理局

## 感谢信

安徽和州控股集团有限公司：

值此 2026 年新春佳节之际，和县城管局谨向贵公司致以最诚挚的问候！感谢贵公司长期以来对我县城市管理工作的深切关怀与鼎力支持。

2025 年，贵公司以高度的政治站位和深厚的为民情怀，为我县城市功能品质提升、垃圾治理项目提供了宝贵的融资资金保障，有力推动了道路沿线提升工程、垃圾中转站建设、建筑垃圾资源化利用中心建设项目等一批重大民生工程进入实施“快车道”。

过去一年，围绕“宜居、韧性、智慧”的城市管理目标，聚焦群众“急难愁盼”，我们共同擘画了城市更新的崭新图景：计划新建公共停车场 8 个、改造提升 7 个，新建新能源汽车充电桩 394 个，改造公共厕所 22 座，新建城市驿站 4 座，建设 4 处个性化口袋公园，实施老旧公园广场绿化景观提升，结合街区历史文化，着力打造融入“和文化”的镇淮商业街，建设日处理能力 300 吨的城西生活垃圾转运站，以及建筑垃圾资源化利用中心等项目。目前，各项前期工作正按计划稳步推进，项目

选址、规划设计、手续报批等环节均已取得阶段性进展。这一切，凝聚着贵公司的资金托付与信任重托，也承载着全局上下不负期望、精益求精的职责使命。

2026年是“十五五”规划的开局之年，也是我县城市功能品质集中显现、攻坚突破的关键之年，这批项目将从“纸上蓝图”迈向“地上实景”。新的一年，我们恳请贵公司继续给予关心支持，我局将以更加昂扬的斗志、更加务实的举措，全力以赴抓好各项工作，确保停车场按期投用、充电桩应装尽装、公厕驿站暖心惠民、口袋公园绿意共享、镇淮街区文脉赓续、环卫设施提标升级、建筑垃圾资源化利用中心建成投用。我们将进一步加强代建管理力量，强化全过程廉洁风险防控，努力把每一个项目都打造成精品工程、民心工程、示范工程。

我们坚信，在贵公司的持续支持与通力协作下，能够为我县城市功能完善、人居环境改善、绿色低碳转型注入新的更强劲动能。让我们携手并进，以实干笃行回应群众期盼，以品质工程献力城市发展，奋力书写我县城市管理高质量发展新篇章！

最后，再次向贵公司表示衷心的感谢！祝愿我们双方合作之树常青、友谊之花常开！

